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Il omaap NnpaMOyroJbHHUKA:
B C




1l omaap Tpanemum:




Il 1omaas mapaJsiejgorpammas
C

ab:sina



1l 1o1maap yeTpIpexXyroJibHUKA:

A b /1 IL1omaap YeTbIpexyrojibHUKA,
BIIMCAHHOTIO B OKPY:KHOCTb:

S= vp(p—a)(p-b)(p—c)(p—d)

‘ e a, b, ¢, d — cTopoHBI YETHIPEXYTOJIbHUKA,

P — ero noJynepumerp.




1l i1o1maap yeTrIpexXyroJibHUKA:

IL1omaas YyeThIpexyroJabHUKA,
OIIUCAHHOI'0 OKOJIO OKPYKHOCTH:

‘ /e p — IMOJyIHEPHMETP YeThIPEeXyroJbHHUKA.




Il i1omaap yeTorIpexXyroJibHUKA:




Hanaure CTOPOHY KBajapara,
ILIOIAAb KOTOPOI'O PaBHA IJIOMIAAU
NPAMOYIOJIbHUKA CO CTOpOHAMHU 8 u 18

B C

8




12

JMano: ABC/I — napa/uieorpamMmm, S, .=

HanTun: SBC,Z[ S ABIL

B C




Hano: ABC/I — mapaJjaeaorpamMmm, BM=4,
MN=6

HauTtu: S ABCIL ot o




dano: ABC/I — mapaJsuieaorpaMmm,

HauTtu: S ABCIL B 4




dano: ABC/I — mapaJsuieaorpaMmm,

Hantu: S ABCIL




dano: ABC/I — mapaJsuieaorpaMmm,

Hantu: S ABCIL

B C
v




dano: ABC/I — mapaJsuieaorpaMmm,

HauTtu: S ABCIL B C




dano: ABC/I — mapaJsuieaorpaMmm,

Hauru: BK
B 10 C




dano: ABC/I — mapaJsuieaorpaMmm,

Hauru: S B 8 C

ABC/] I




Jamzauya 10

Hano: ABC/I — pom6, AC =10, B/I=8

Hauru: S — B C




Jagauga 11

dano: ABC/I — Tpanenus,

Hantu: S — B 6 C




Jagaua 12

Hano: ABC/I — mapaJjjiejiorpaMmm, S agcn = 40

Hantu: MeHbIIIYyIO BbICOTY
B 10 C




dano: ABC/I — Tpanenus,

Hantu: S ABCIL

B 12 C
/| 4

10




Hano: ABC/I — mapaJsuieaorpaMmm,

Hantui: S ABCIL

=]




Tano: ABC/I — uerbipexyroiabHuk, AC_L B/

Hauru: S — B




OKO0JI0 OKPY3KHOCTH saxaua 1€

OITHCaH
YeThIPEeXyroJdbHUK.
Hanaure miomaab

3TOr0 YeThIPEXyroJIbHUKa, B
€CJII IBe ero
MIPOTUBOIIOJIOKHbBIE
CTOPOHBI PABHBI 2 U 3, C
a paanyc OKpPYKHOCTH
paBeH 1

' A 3 D







